
 

ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

3. løpsdag onsdag 4. mai 2016 

 

 

DLV’s medlemmer:  H Byrgin, H E Jenssen, S Gjertsen, S Kolling (Sekr) 

Stevnelege:  O Reigstad    

Stevneveterinærer: I Bakken og K Hamnes  

__________________________________________________________________________  

Rytterbytte 4. mai: 

2. løp 6 Prince Of Bliss – Marius Borgen Andersen 62 kg 

--- 

1. løp 

Sak til behandling: 

Rapport fra vektsjef: 

Rytter av hest nr 6 Caipirinha – Nelson De Souza – veid inn med 0,6 kg overvekt. 

Forklaring: 

1. Rytter N De Souza forklarte at han hadde mye sand på seg. 

Bemerkning: 

I henhold til reglementet skal rytter ri den vekt han/hun har kommet overens om å ri. 

Kjennelse: 

Rytter Nelson D Souza tildeles en advarsel for å ha veid inn med 0,6 kg overvekt. 

Regl. pkt. 140 d, 489 a 

---- 

2. løp 

Sak til behandling: 

Hest nr 6 Prince Of Bliss – rytter Marius Borgen Andersen sin prestasjon i løpet. 

Forklaring: 

1. Rytter M B Andersen forklarte at hesten gikk tom tidlig i løpet, og at den ikke var startklar. 

2. Trener Siv Hanne Holden hadde ingen forklaring på hestens prestasjon.  Hun mente at 

den var konkurranseklar. 

Bemerkning: 

I henhold til reglementet er trener  ansvarlig for at hest som starter i løp er konkurranseklar.  

Med bakgrunn i  DLV’s egne obervasjoner samt rytters forklaring, mener DLV at hest nr 6 

Prince Of Bliss ikke var konkurranseklar. 

Kjennelse: 

Trener Siv Hanne Holden ilegges bot stor kr 1.000,- for å ha startet hest som ikke var 

konkurranseklar. 

Regl. pkt. 124 a, 489 c 

---- 

9. løp 

Voldgiftsundersøkelse angående mulig sjenering ca 100 meter før mål mellom hest nr 3 og 

nr 4 i mål. 

Forklaring: 

1. Rytter Carlos Lopez – 2 Imala forklarte at han ble sjenert gjentatte ganger av hest nr 3 

Dreamfyre på oppløpet.  



2. Rytter Nelson De Souze – 3 Dreamfyre mente at han holdt sitt spor hele veien, og at det 

aldri var plass til hest nr 2 Imala – C Lopez på innsiden. 

Bemerkning: 

DLV observerte fra tårnet og på videoopptaket at hest nr 2 Imala – C Lopez ble sjenert av 

hest nr 3 Dreamfyre – N De Souza ca 100 meter før mål.  DLV mener at hendelsen åpenbart 

hadde innflytelse på rekkefølgen i mål.  DLV mener videre at rytter N De Souza ikke gjorde 

tilstrekkelig for å holde sitt spor.   

Kjennelse: 

Hest nr 3 Dreamfyre plasseres således som nr 4, og hest nr 2 Imala plasseres som nr 3 i 

løpet.  Rekkefølgen i mål blir 1-5-2-3-4. 

Rytter Nelson De Souza ilegges bot stor kr 2.000,- for å ha sjenert medkonkurrent. 

Regl. pkt. 427, 428, 470, 489 c 

---- 

Dopingprøver: 

Løp nr. 2 hest nr.  9 Pecoiquen     

Løp nr. 5 hest nr.  3 Daydream Believer   

Løp nr. 6 hest nr.   7 Mikkelsin 

Løp nr.  9 hest nr.  1 Appelina  

 

 

Dato: 4. mai 2016  DLV’s leder: H Byrgin (sign) 

 

 


